



## **Завершено расследование уголовного дела по обвинению несовершеннолетней в причинении смерти по неосторожности своему малолетнему сыну**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летней жительницы Богучарского района Воронежской области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 12 августа 2021 года обвиняемая, проживавшая в помещении летней кухни на улице Гвардейской поселка Вишнёвый Богучарского района Воронежской области, покинула со своим 14-летним сожителем домовладение, оставив их спящего 5-месячного сына без присмотра. В это время ребенок проснулся, стал передвигаться и ввиду частично отсутствующего бокового ограждения кровати выпал из нее, ударившись передней



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

поверхностью шеи о край наполненного жидкостью металлического ведра, стоящего рядом с детской кроваткой. Вернувшись домой и обнаружив сына без признаков жизни, девушка сообщила о случившемся своей матери. Прибывшие медицинские работники констатировали смерть ребенка, которая, согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, наступила в результате асфиксии.

Первоначально уголовное дело было возбуждено по факту убийства малолетнего, однако в последующем с учетом собранных по делу доказательств действия обвиняемой были квалифицированы, как причинение смерти по неосторожности. На предварительном следствии несовершеннолетняя признала вину в совершенном преступлении. Ее вина также подтверждается показаниями многочисленных свидетелей, результатами проведенных экспертиз, протоколами осмотров и выемок, иных следственных и процессуальных действий, в связи с чем утверждено обвинительное заключение, после вручения которого уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу – сообщил руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел регионального управления СК России Андрей Шевелёв.

## Изображения



19 Января 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1648471>